

## PRIJEDLOG

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/11, 119/14 i 93/16) i svezi provedbe točke 4.2. Nacionalnog programa reformi 2016. (KLASA: 022-03/16-07/153, URBROJ: 50301-05/05-16-1, iz 28. travnja 2016. godine) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2016. godine donijela

### ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Akcijski plan za administrativno rasterećenje gospodarstva (dalje u tekstu: Akcijski plan) u tekstu koji je Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta dostavilo Vladi Republike Hrvatske aktom, KLASA: \_\_\_\_\_, URBROJ: \_\_\_\_\_ od \_\_\_\_\_.
2. Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta za koordinaciju radnih skupina za provedbu mjera obuhvaćenih ovim Akcijskim planom.
3. Zadužuju se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo financija, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja, Ministarstvo pravosuđa, Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Ministarstvo unutarnjih poslova, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje i Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje za provedbu mjera iz ovoga Akcijskog plana te su isti dužni u roku od 8 dana od donošenja ovoga Zaključka dostaviti Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta prijedloge članova radnih skupina koje čine djelatnici odgovorni za provedbu mjera iz ovoga Akcijskog plana.
4. Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta da u radne skupine po potrebi uključi predstavnike strukovnih organizacija i poslovnih udruženja iz djelatnosti na koje se odnose propisi koji se mijenjaju provedbom mjera iz ovoga Akcijskog plana.
5. Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta za podnošenje izvješća Vladi Republike Hrvatske o provedbi Akcijskog plana do 31. prosinca 2017. godine.
6. Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta da o prihvaćanju Akcijskog plana ovoga Zaključka na odgovarajući način izvijesti tijela nadležna za provedbu mjera sadržanih u Akcijskom planu.

KLASA:  
URBROJ:

Zagreb,

**P R E D S J E D N I K**

**Andrej Plenković**

## **OBRAZLOŽENJE:**

Akcijski plan za administrativno rasterećenje gospodarstva predstavlja dio reformskog paketa iz Nacionalnog plana reformi u okviru Europskog semestra. Svrha je stvoriti poticajnu investicijsku klimu, jednostavnije uvjete poslovanja i osigurati lakši pristup tržištu usluga kroz punu implementaciju Direktive 123/2006/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu.

Provedbom 104 mjere sadržane u Akcijskom planu tijekom 2017. godine kumulativno se očekuje rasterećenje gospodarstva za 30% u prosjeku po području, što predstavlja procijenjenu uštedu poslovnom sektoru do 1,5 milijardi kuna te povećanje konkurentnosti i slobode tržišta usluga.

Akcijski plan za administrativno rasterećenje gospodarstva se sastoji od 2 velika dijela: mjere za smanjivanje suvišnih administrativnih troškova poslovanja i mjere za liberalizaciju tržišta profesionalnih usluga.

Cilj 1. dijela Akcijskog plana je do kraja 2017. rasteretiti gospodarstvo za prosječno 30% uštedom od 1,5 milijarde HRK. Naime, primjenom Standard Cost Model (SCM) metodologije u 8 regulatornih područja izmjereno je administrativno opterećenje gospodarstva od 5 milijardi HRK. Rok provedbe preko 104 mjere iz Akcijskog plana je od I. do IV. kvartala 2017. Za provedbu mjera se zadužuju nadležni resori, a sve će koordinirati Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta. Mjere sadržane u prvom dijelu ovog Akcijskog plana utvrđene su primjenom Standard Cost Model (SCM) metodologije. SCM metodologija je alat u okviru procjene gospodarskih učinaka propisa za mjerenje administrativnog troška vremena i novca koji poslovni sektor ima spram regulacije i birokracije.

Cilj 2. dijela Akcijskog plana je do kraja 2017. ukloniti ključne regulatorne prepreke slobodi tržišta profesionalnih usluga, sukladno EU Direktivi o uslugama i OECD-ovoj metodologiji Product Market Regulation. Olakšava se pristup tržištu profesionalnih usluga što će omogućiti više konkurencije u području revizije, odvjetništva i auto škola.

Za koordinaciju provedbe mjera nadležno je Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta koje će za svako od područja osnovati radnu skupinu sastavljenu od predstavnika nadležnih tijela državne uprave i predstavnika gospodarskih udruženja iz djelatnosti na koje se odnose propisi koji se mijenjaju provedbom mjera temeljem ovog Akcijskog plana.